

世界女子围棋赛揭幕

山西棋手李赫力争佳绩

本报讯(记者 杨尔欣)6月20日,2024年第十届“黄龙士杯”世界女子围棋赛揭开战幕。在首轮比赛中,山西棋手李赫五段负于队友周泓余七段。

“黄龙士杯”世界女子围棋赛始于2011年,此前9届比赛均采用擂台赛形式。其中,中国队夺得5次冠军,韩国队取得4次冠军。

本届赛事改为循环赛,中日韩8位顶尖女棋手将通过7轮比赛决出冠军。经过选拔,

周泓余七段、陆敏全六段、李赫五段和李小溪五段4名选手,此次代表中国队参赛。

日本队此次由“双子星”携手出战,藤泽里菜七段拥有女流本因坊、女流名人两个头衔,上野爱咲美则拥有新人王、女流立葵杯两个棋战冠军。

韩国队派出“女子围棋第一人”崔精九段和许瑞玹四段参赛。崔精为了集中精力备战本次比赛,推掉了包括韩国女子围棋联赛在内的多项赛事。

在首轮交锋中,李赫不敌周泓余,陆敏全和李小溪负于两位日本棋手。夺冠大热门崔精则在一场比赛“韩国内战”中击败许瑞玹。第二轮比赛,李赫将与崔精对阵。

今年32岁的李赫,上赛季率领山西书海路鑫队夺得中国女子围棋甲级联赛冠军。2023年杭州亚运会,正是李赫在一场关键对局中力斩崔精,帮助中国队夺得女子围棋团体冠军。



李赫(左)对弈周泓余。 新华社发

世界女排联赛总决赛

中国队负于日本队无缘四强



6月20日,中国队球员杨涵玉(右)在比赛中。 新华社发

据新华社曼谷6月20日电 20日在泰国曼谷举行的2024年世界女排联赛总决赛四分之一决赛中,中国队以0:3不敌日本队,无缘晋级。

首局,中国队开局进攻不利,一度以1:5落后。此后双方比分交替上升,中国队一度将比分追平,但随后出现失误被日本队连续得分,以21:25丢掉首局。

次局,中国队在局中一度领先,但日本队此后利用发球直接得分或破坏中国队一传得分,将比分追平后逐渐把比分拉开,中国队以21:25再丢一局。

第三局,双方比分一直紧咬。但在20:20平后,中国队接发球判断失误让日本队发球直接得分并取得两分领先。中国队最终以22:25输掉第三局,以大比分0:3告负。

巴黎奥运会开幕式没有主场馆

今夏,巴黎奥运会开幕式将在塞纳河举行,对于这场在奥运会主场馆以外的地点举办的开幕式,人们充满期待。

按照巴黎奥组委的设想,开幕式将在夕阳余晖之下,沿着塞纳河缓缓拉开大幕。运动员乘坐游船从奥斯特里茨桥由东向西出发,航行6公里至埃菲尔铁塔对岸的特罗卡德罗广场,参加在那里举行的庆祝仪式。

将奥运会开幕式放在塞纳河上举办,绝对是巴黎奥组委天马行空的设想,但这并非他们唯一的创新之举。

“我们一开始就计划尽量把奥运会融入城市。巴黎是我们的舞台,我们会尽最大可能在这个舞台上表演。”巴黎奥组委主席托尼·埃斯坦盖说。

将奥运会融入城市,可不仅仅是在塞纳河举办个开幕式那么简

单。巴黎奥运会的一大创新就是将大量比赛场地融入巴黎知名文化景点。早在2017年申办2024年夏季奥运会时,巴黎奥申委就表态,95%的体育设施是已有设施或临时设施,巴黎地标性建筑埃菲尔铁塔也将作为一些项目场地的背景。

在奥运会期间,巴黎最大的城市广场——协和广场将举办三人篮球、自由式小轮车、霹雳舞和滑板比赛。还有横跨塞纳河的亚历山大三世桥,6000个观众坐席意味着这里将成为开幕式场地的一部分。

想象一下,协和广场上一跃而起的自由式小轮车,背景是远处高耸的埃菲尔铁塔;铁塔之下,沙排运动员上演着一次次鱼跃救球……这一切都真切地提醒着人们,当体育走入城市景观和历史文化古迹,人文、体育、旅游相互融合,一种全新的奥运体验即将变成现实。

据新华社呼和浩特6月20日电

省图小书童童声合唱团招募小团员

本报讯(记者 陈辛华)在这个充满活力的夏季,山西省图书馆小书童童声合唱团于6月19日官宣出道,向所有热爱音乐的少儿发出邀请,共同开启一段梦幻的音乐之旅。

山西省图书馆小书童童声合唱团于6月19日成立,作为一个文化窗口,以培养少年儿童专业合唱技能与审美品味为出发点,走全面而专业的合唱艺术美育之路,培养更多优秀的童声合唱团员,打造全省最优秀的童声合唱团。

作为公益组织,山西省图书馆小书童童声合唱团不收取任何报名费和活动费,现招募5岁至12岁、热爱音乐、具

有一定音乐基础的孩子,由音雄联盟合唱团资深音乐老师指导,定期举办演出,让孩子们有机会在舞台上展现风采。

音雄联盟合唱团由音乐专业海归、院团演员、高校师生和音乐爱好者组成,隶属山西省合唱协会,是一支全能化、年轻化的专业合唱团,也是山西首家流行音乐合唱团,被誉为“合唱轻骑兵”。

报名时间从即日起至7月1日,面试地点在山西省图书馆(长风馆)报告厅,7月至9月每周上一次至两次合唱课,上课地点在山西省图书馆(长风馆)。



文明健康 绿色环保

维护公共卫生 净化美化环境

